
PE - Parents Questionnaire 

2023 RESULTS 
 

 

1. Does your child enjoy PE? 

 

36/37 said yes  97% 1/37 said no 2% 

2. Which aspect do they like most: 

Dance, Games or Gymnastics? 

 

7 said dance 

16 said games  

8 said gymnastics 

4 said all three 

 

3. Have you noticed their PE skills 

improve? (Please detail, e.g. 

their catching has improved, 

coordination, confidence?) 

 

Parents comments: 

“Yes, confidence has come on a lot.” 

“Hand eye coordination/ball skills” 

“Yes her confidence” 

“More confident.” 

“Catching a ball and riding a scooter” 

“Yes my child will always practice gymnastics and games at home” 

“Leon’s catching skills have improved” 

“Very, very well improved” 

“Catching and coordination” 

“Balance” 

“A lot more confidence in all aspects” 

“Catching a ball.” 

“Yes she’s improved” 

“Yes a little bit she has improved” 

“Yes she is more confident on the trim trail and her balance has 

improved.” 

“Balance and confidence” 

“Improvement in catching.” 

“Confidence in catching.” 

“More confident, great coordination.” 

“Yes more confident with the sports he does” 

“Sharing and playing as a team” 

“Yes he has improved with catching skills and playing football.” 

“Coordination” 

 

4. If they attended a PE club this 

year, did they enjoy the club/s? 

20 out of 37 said yes their child had 

attended and enjoyed a PE club 

after school. 54% 

 

5. Are you satisfied with the range 

of clubs available at Netherhall 

Learning Campus?  

          

29 out of 37 said yes  78% 1 said no 

7 left blank 

6. Do you have any suggestions 

of activities your child would 

like to do in an out of school 

club? Or perhaps a skill that 

you would like to teach 

children; let us know!  

 

Suggestions were as follows: 

Football 

Tennis 

Badminton 

Judo 

Bikes 

Skipping 

Basketball 

Swimming 

Dance 

Gymnastics 

Running 

7. Would you be willing to pay a 

small weekly charge for your 

child to attend a club if there 

was more choice of activities 

available? As currently clubs 

are funded by school which 

limits the amount we can offer. 

 

25 out of 37 said yes 67% 5 out of 37 said no 13% 

7 left blank 



8. If your child has not attended 

any clubs this term please tick 

one of the following reasons if 

applicable: 

My child was not interested in the 

clubs on offer  

1/37 

 

Could not collect at a later time  

 

4/37 

 

My child has other out of school 

commitments 

3/37 

 

Did not know clubs were running 

 

5/37 

 

Other (please state) 1/37 (child was too tired/nervous to stay afterschool for a club) 

9. Any other comments you 

would like to make about our 

sport and PE provision please 

write below: 

“I like the PE activities that you do.” 

“I wonder if possible if you could run more than one club a week or make 

the clubs last longer.” 

 

 

 

 

 
 

 
 

 


